
 

 

 
 

  
Bremerhaven, 02.03.2010

  
 
 
M i t t e i l u n g  N r . MIT-AF 12/2010   

zur Anfrage Nr. StVV - AF 12/2010 nach § 36 GOStVV des Einzelstadtverordneten 
DVU vom 24.02.2010 
 
Thema: Rotersand 
 

Beratung in öffentlicher Sitzung: Ja 
 Anzahl Anlagen: 0

 
 
 
I. Die Anfrage lautet: 
 

1. Ich frage den Magistrat, wem gehören die Hallen im Bereich Rotersand, die derzeit für den 
Flohmarkt Rotersand benutzt werden? 

 
2. Stimmt es, dass es einen Investor gibt, der dort einen wie auch immer gearteten Markt er-

öffnen möchte und deshalb die Hallen verkaufen oder abreißen möchte? 
 
 
 
II. Der Magistrat hat in seiner Sitzung am 10.03.2010 beschlossen, die Anfrage wie folgt 

zu beantworten: 
 
    Zu 1. Rudloffstr. 130 + 132 / Marcusstr. 24 + 26: 
             Eigentümer: Stadt Bremerhaven, Erbbaurecht: Privat 
 
             Rudloffstr. 134 / Marcusstr. 22: 
             Eigentümer: Stadt Bremerhaven 
 
 
    Zu 2. Keine Kenntnisse. 
 
 
 
 
 
 
 
Schulz 
Oberbürgermeister 
 


